Szanowni Państwo! (For English, please scroll down)

Zwracamy się do Państwa jako do osób sprawujących opiekę naukową nad Doktorantkami i Doktorantami piszącymi rozprawy doktorskie na Uniwersytecie Jagiellońskim.

Od roku 2020, nasza Uczelnia uczestniczy w Konkursie Coimbra Group 3-Minute Thesis – Jagiellonian University®. Konkurs polega na wygłoszeniu 3-minutowego wystąpienia w języku angielskim nt. pracy badawczej realizowanej na studiach doktoranckich lub w Szkołach Doktorskich UJ, a jego głównym celem jest propagowanie nauki i szerzenie wiedzy na temat badań prowadzonych przez młodych naukowców.  

Po przesłuchaniach na poziomie uniwersytetu, najlepsza prezentacja bierze udział w eliminacjach na forum Grupy Coimbra, a trzy nagrania, które zostaną najwyżej ocenione przez międzynarodowe jury, są zakwalifikowane do finału, który tym razem odbędzie się w uniwersytecie w Turku w czerwcu 2024. Na zwycięzców eliminacji i finału czekają atrakcyjne nagrody (m.in. wyjazdy na staże naukowe do uniwersytetów zrzeszonych w Coimbra Group, a w finale – nagrody pieniężne w wys. 1500-2000 euro). 

Udział w Konkursie jest znakomitą okazją dla młodych badaczy do zaprezentowania się na szerszym forum, rozpropagowania badań, które prowadzą i sprawdzenia umiejętności prezentacji trudnych i skomplikowanych zagadnień naukowych w sposób zrozumiały dla niespecjalistów.

Prosimy uprzejmie o zachęcenie Państwa Podopiecznych do wzięcia udziału w Konkursie. Dla osób, które zgłoszą swój akces, organizowane są spotkania i warsztaty, przygotowujące do udziału w Konkursie (udział dobrowolny).  

Więcej informacji nt. Konkursu 3MT CG JU oraz jego regulamin można znaleźć na stronie:
https://3mt.coimbragroup.uj.edu.pl/en_GB/start 

Będziemy bardzo wdzięczni za Państwa pomoc.

Organizatorzy Konkursu
Coimbra Group 3-Minute Thesis – Jagiellonian University®


Dear Sir/Madam,

This message is addressed to supervisors of PhD students at the Jagiellonian University.

The Jagiellonian University has been participating in the Coimbra Group 3-Minute Thesis–JU® (3MT CG) competition since 2020. The competition involves a PhD student delivering a 3-minute presentation in English on his/her research project, and its main goal is to promote research and publicize scholarly achievements of young researchers.

The best presentation chosen by each university enters the qualifying rounds at the Coimbra Group level, and the three recordings that receive the highest scores from the international jury at this stage are qualified for the finals. The finals are organized in June 2024 at the University of Turku. There are attractive prizes awaiting the winners at the university level as well as the finals (including research stays at one of the Coimbra Group universities, and in the finals - cash prizes of EUR 1,500-2,000).

Participating in the 3MT CG Competition is an excellent opportunity for young researchers to present their research to a wider audience, promote their findings and test their ability to talk about difficult and complicated scientific issues in a way that is understandable to non-specialists.

We kindly ask you to encourage your PhD students to take part in the competition. For those who register, training sessions and workshops will be organized to prepare them for participation in the competition (on a voluntary basis).

More information about the 3MT CG JU Competition and the relevant rules can be found at:
https://3mt.coimbragroup.uj.edu.pl/en_GB/start

We will be very grateful for your help in advertising the 3MT CG Competition to the PhD students.

Competition Organizers
Coimbra Group 3-Minute Thesis – Jagiellonian University®

